


# Kuvajt chce zmrazit bankovní účty obyvatel, kteří neregistrují své biometrické otisky prstů

 [infokuryr.cz/n/2024/09/20/kuvajt-chce-zmrazit-bankovni-ucty-obyvatel-kteri-neregistruji-sve-biometricke-otisky-prstu](https://infokuryr.cz/n/2024/09/20/kuvajt-chce-zmrazit-bankovni-ucty-obyvatel-kteri-neregistruji-sve-biometricke-otisky-prstu)

kuryr

20. září 2024

**Kuvajt vyžaduje biometrický registrační proces pro občany a cizince. Ti, kteří nezaregistrují své otisky prstů ve stanovených lhůtách, budou čelit následkům, jako je pozastavení vládních služeb a zmrazení bankovních účtů.**

**Tvrdí se, že důvodem pro vynucení registrace digitálních biometrických údajů je zvýšení bezpečnosti a vyřešení problémů dvojího občanství. Tato iniciativa je však v souladu s celosvětovými trendy v biometrii a sdílení našich dat s vybranými úřady.**

**Není náhodou, že Organizace spojených národů ve stejnou dobu prosazuje přijetí Globálního digitálního paktu 193 zeměmi, aby mohl hrát důležitou roli v globálním řízení umělé inteligence, internetu, digitálních veřejných statků a digitální infrastruktury.**

Kuvajt se chystá pozastavit vládní služby pro ty, kteří nezaregistrují své otisky prstů ve stanovených lhůtách, tj. do 30. září 2024 pro Kuvajťany a 30. prosince 2024 pro emigranty

Biometricky se ještě potřebuje zaregistrovat asi 175 000 občanů a 800 000 cizinců. Centrální banka Kuvajtu nařídila bankám, aby zavedly opatření, jako je pozastavení elektronických kanálů, blokování bankovních karet a nakonec zmrazení účtů pro ty, kteří nesplňují registrační požadavky. To bude mít dopad i na finanční aktiva, jako jsou akcie, fondy a investiční portfolia.

Pokud lidé nedodrží termín odebrání otisků prstů, jejich kanály elektronického bankovníctví budou deaktivovány, jejich bankovní karty zablokovány a jejich účty zmrazeny. Srážky za úvěry a

hypotéky se však budou nadále provádět. Právo cestovat nebude dotčeno, ale nelegální obyvatelé překračující hranice se budou muset zaregistrovat pomocí otisků prstů.

*(Výše uvedený text je zkrácenou verzí článku „Kuvajt se připravuje na vypnutí neregistrovaných služeb biometrických otisků prstů“ publikovaného 9. září 2024 nakladatelstvím Biometric Update. Celý článek si můžete přečíst [ZDE](#) ).*

V březnu 2024 bylo oznámeno, že země chce také vyměňovat biometrická data jako součást regionální bezpečnostní sítě.

Tvrdí se, že cílem iniciativy registrovat biometrické otisky prstů občanů i cizinců je vyřešit problémy dvojího občanství a zlepšit bezpečnostní opatření odhalováním osob používajících falešné pasy.

Kuvajt plánuje spolupracovat s Interpolem a zeměmi Rady pro spolupráci v Perském zálivu na vybudování pevné bezpečnostní sítě. Toto partnerství si klade za cíl řešit problémy, které představují osoby s dvojitým státním občanstvím, které při cestování mezi zeměmi používají více identit.

Tento krok přichází v době, kdy Kuvajt hostí velké množství cizích obyvatel, z nichž mnozí mají dvojí občanství nebo dočasná pracovní víza. Biometrické snímání otisků prstů, oficiální identifikační metoda v Kuvajtu, má návštěvníkům a obyvatelům zjednodušit vstupní proces.

Iniciativa je součástí širšího trendu v globálním vývoji biometrie, přičemž další země přijímají podobná opatření ke zvýšení bezpečnosti a zefektivnění cestovních procesů.

*(Výše uvedený text je zkrácenou verzí článku „Kuvajt bude sdílet biometrii s Interpolem, země Perského zálivu pro regionální bezpečnostní síť“ publikovaný Biometric Update dne 25. března 2024. Celý článek si můžete přečíst [ZDE](#) ).*

Jak jsme zmínili v článku na začátku tohoto měsíce , Evropská unie (dále jen „EU“) zavádí automatizovaný počítačový systém pro registraci cestujících ze zemí mimo EU. A protože EU a země EU zavádějí biometrické digitální identifikační karty a rozpoznávání obličeje v různých veřejných službách, včetně hraničních kontrol, americké úřady nadále prosazují přístup k biometrickým databázím členských států EU.

Centralizují naše data a přístup k nim pro globální centralizovanou kontrolu.

Ve dnech 22. a 23. září se v Organizaci spojených národů (dále jen „OSN“) uskuteční „*Budoucí summit*“ , na kterém OSN doufá, že 193 zemí podepíše „*Pakt pro budoucnost*“ s jeho přílohami „*Deklarace o budoucích generacích*“ a Přijměte „*Global Digital Compact*“ . Pakt a jeho přílohy vycházejí ze zprávy „*Naše společná agenda*“ generálního tajemníka OSN Antónia Guterrese.

V rámci přípravy na summit Guterres zveřejnil 11 strategických dokumentů, „které přetvoří náš svět“, podle nadace OSN.



*Our Shared Agenda Decoded: Making Policy Make Sense , United Nations Foundation, 11. srpna 2023*

V článku, který vysvětluje přípravy na *budoucí summit* a poskytuje přehled jedenácti strategických dokumentů, Jacob Nordangård píše:

*Jedenáct strategických informací obsahuje návrh digitálního systému (Globální digitální kompakt), která má být provozována pomocí „důvěryhodné“ umělé inteligence. Můžeme předpokládat, že „důvěryhodná“ znamená, že nebude kritizovat politiku OSN (jako jsou SDGs a Pařížská dohoda). AI musí být v souladu s „rytmem AI Gore“.*

V rámci *Global Digital Compact* se Organizace spojených národů snaží hrát významnou a kontrolní roli v oblasti umělé inteligence („AI“) po celém světě. Jak poznává Brownstone Institute , „OSN se daří propojovat implementaci SDGs se schopností kontrolovat a implementovat AI a vykonávat kontrolu nad internetem, digitálními veřejnými statky a infrastrukturou a AI.

Na tiskové konferenci v roce 2023 Guterres vysvětlil cíl OSN etablovat se jako globální „umožňovač a akcelérátor“ AI. „Agenda 2030 – náš globální plán pro mír a prosperitu na zdravé planetě – je v hlubokých potížích. AI by to mohla pomoci změnit. Mohlo by to podpořit opatření v oblasti klimatu a úsilí o dosažení 17 cílů udržitelného rozvoje (SDG) do roku 2030,“ řekl Guterres.